

购车季来袭,要个性还是要价格

全新进口道奇酷威个性又平价

SUV火热的时代,许多消费者都在为选择进口SUV还是国产SUV而为难。进口车型以更胜一筹的做工和品质被国内消费者所追捧,由于关税等原因,进口车型的售价普遍比同级车高,使一些消费者望而却步。也有那么一些车型,虽属进口行列,但售价并不比国产车型贵,特别有诱惑力。道奇酷威就是这么一款车,作为一款既个性又平价的进口车,无疑又给消费者多了一份更优质的选择。

作为一款美系SUV,全新进口道奇酷威采用了充满肌肉感的美式车身设计,无不诉说着它纯正的美式细胞。而7座的设计也让酷威显得更加实用。安全方面,超过50多项顶级主被动安全配备,全新进口道奇酷威在同级车型中唯一配备了原车自带一体式儿童安全座椅,孩子的出行不再成为家长的后顾之忧。全面周到的安全防护,让新酷威获得了欧洲和美国的“双五星”安全评价。另外,新酷威针对

SUV这一车型特点,专门提供了ERM(车辆防侧翻功能)系统,作为一款进口SUV在安全方面较国产车系更加完善。

在空间方面,新进口道奇酷威2890mm同级最大轴距具有压倒性优势,接近5米的同级最大车长更是对第三排膝部空间有莫大帮助,同时新酷威第三排座椅采用5/5分离式设计,椅垫长度、椅背高度表现最好。

在这么一个硕大的空间内,全新进口道奇酷威还提供

了丰富的配置,抛开真皮座椅、流行时尚双色内饰等“标配”不谈,相比已征战市场多年的汉兰达,新酷威和新胜达无疑有着更为明显的后发优势。在相同价位下,全新进口道奇酷威配置的丰富与实用性远超汉兰达。比如,在非常实用的后视镜方面,尽管三车都有自动折叠功能,但新酷威的后视镜还具有加热功能。这一功能的实用性在夏天或许并不显著,但在冬天则行车安全有着重要影响。(杨春)

信赖有我 世界由你 奇瑞瑞虎5泰安上市

12月14日14时,“信赖有我 世界由你”全新TIGGO瑞虎5泰安地区上市会,暨奇瑞感恩季启动仪式”在泰安胜利奇瑞4S店隆重举行。

2013年是奇瑞汽车成立16周年,也是奇瑞完成战略转型,进入发展第二阶段,具有里程碑式意义的一年。在这样一个具有特殊意义的时刻,奇瑞推出“感恩季,也恰恰是为了回报消费者16年来对奇瑞汽车的始终不变的信赖和厚爱。

多年来,瑞虎产品系列在国内suv领域中始终保持着极高的人气,此次上市全新瑞虎5更是奇瑞汽车充分洞悉suv市场发展趋势,依据国内消费者需求,完全以“用户感受”为导向,运用奇瑞“V字型”正向研发体系,专门为家庭用户打造的一款品质比肩合资水准的全新suv车型。

此次上市的奇瑞瑞虎5,共有4个配置6款车型,售价区间9.39万-15.09万元。长宽高分别4505/1840/1741mm,轴距达到2610mm,该车定位紧凑型SUV。外观时尚,内外饰设计继承了艾瑞泽7上的一些设计元素,家族特征更明显。其搭载了2.0L DVVT发动机,匹配5速手动或CVT自动变速器,部分车型装配了无钥匙进入/启动、倒车影像、倒车雷达、GPS导航、DVD影音娱乐系统、四门一键式升降门窗、电动调节座椅、电动防夹天窗、BOSCH9.0版本ESP、HHC坡道辅助系统在内的丰富实用配置。

瑞虎5是奇瑞SUV系列的最新车型,采用了正向研发模式,该车型在40亿元重金打造的大连工厂生产。与艾瑞泽7一样,瑞虎5同样见证了奇瑞战略转型的成功,展现了奇瑞体系能力的整体提升。(杨春)

潮流品质再度升级

2014款别克英朗XT迎新上市

20日,2014款别克英朗XT正式上市。除了在1.6T车型上增加了发动机远程启动功能,2014款英朗XT还新增两款Alcantara高级绒面内饰选择,为消费者带来更具时尚感与科技感的升级体验,也凸显了英朗XT作为“潮车”特质。立足中级运动车细分市场高端,2014款英朗XT凭借与时俱进的时尚、动感魅力,引领新一轮的五门轿跑潮流。即日起强世行别克4S店新车接受预定,预计2014年1月可交付消费者。

记者从泰安强世行别克4S店了解到,2014款英朗XT携手行业顶尖品牌Alcantara特别打造两款“私人订制”内饰:1.6L自动时尚型专属大漠棕Alcantara高级绒面内饰,1.6T时尚运动型专属太妃棕

Alcantara高级绒面内饰,只需在零售价基础上加2000元即可。Alcantara品牌源自于意大利,堪称设计装潢行业的一线大牌,并被应用于时尚、建筑、航空等高端领域,大家所熟知的奢侈品品牌LV(路易威登)也采用它作为高端箱包的内衬原料。这种由聚酯和聚氨酯经复杂处理之后形成的织物面料,具有超强的抗污、耐用、防滑等特性,在汽车行业常常伴随超跑,豪车闪亮登场,中级车上的应用极为罕见。在此次新推出的2014款英朗XT上,Alcantara高级绒面内饰的巧妙运用令这款五门轿跑潮车更IN更炫,棕与黑、绒面与皮革,多元素的撞色混搭带出时尚动感韵律。

此外,两款1.6T车型新增

了发动机远程启动功能。车主只需在手机上安装OnStar安吉星应用程序,即可轻松实现对发动机的远程遥控,大大减少了冬日热车所带来的烦恼。

英朗XT自上市以来,凭借时尚动感的设计以及1.6L Turbo涡轮增压发动机与瓦特

连杆后悬挂系统所带来的强劲动力和精准操控,受到了消费者的一贯好评,目前已拥有超过17万用户。随着2014款英朗XT的上市,别克的实力派“小钢炮”将继续扩大在细分市场的领先优势。(赵滨)



天下无双 | 雪佛兰双科双免 2013年终金融购车季

24个月·免利息·免手续费

不是每一次,都有下一次



多种金融方案选择,请到店咨询,最终解释权归上海通用汽车所有

泰安岳海兰汽车销售服务有限公司

地址:泰东路泰山国际汽车城西首路南

销售热线:0538-8567222

泰安沃通汽车销售服务有限公司

地址:泰山区明堂路中段方特游乐园南3公里

销售热线:0538-6526666

400-820-1912 800-820-1912
www.chevrolet.com.cn

